

“希望工程·阳光少年”百万爱心善款资助贫困学生

新报讯(首席记者 刘 晓君) 6月5日上午,2019年“希望工程·阳光少年”关爱行动走进呼和浩特市土默特左旗蒙古族学校。内蒙古红太阳食品有限公司向内蒙古青少年发展基金会捐赠100万元爱心善款,其中近60万元用于资助土默特左旗276名贫困

家庭的学生。活动现场,受助学生代表与内蒙古红太阳食品有限公司、内蒙古青基会、内蒙古伊坤律师事务所签订受助四方协议,276名贫困家庭学生得到每人2000~3000元助学金。“我是一名农村的孩子,各种原因导致家庭出现了贫

困,缺失了应有的爱。但是面对困难,我没有灰心。我学习认真,勤于思考,并取得了优异的成绩;在生活上,我不乱花钱,勤俭节约。今天对我来说,是一个难忘的日子。感谢为我们捐款的叔叔阿姨们,我一定会努力学习,战胜困难,将来用真情回报社会。”受

助学生陈梦想真挚地说道。

内蒙古红太阳食品有限公司党支部书记、常务副总经理于秀林说:“‘希望工程·阳光少年’活动的发起来源于公司要对社会释放一缕阳光,让受助的孩子们感受到阳光般的温暖,让孩子们沐浴在阳光

下,成长为具有积极向上正能量的阳光少年。”从2017年起,该公司把关注的目光放在特殊群体的关爱上,将社会公益事业作为一项常态化工作开展,并与内蒙古青基会设立了“希望工程·阳光少年”,专项救助我区未满18周岁贫困家庭青少年。

据了解,“希望工程·阳光少年”关爱行动是由内蒙古红太阳食品有限公司发起并依托内蒙古青基会开展的一项针对贫困家庭救助的公益活动。截至目前,该行动已捐赠300万元,资助近800名贫困家庭青少年解决学习生活困难。

社区居民一起迎端午

新报讯(记者 辛永红) 在端午佳节来临之际,为增进邻里和谐亲情,6月4日上午,新城区妇联携手东风路街道办事处丽苑社区举办“情暖端午 粽香传情”端午节活动。

当日一早,居民早早

来到活动室,工作人员已将提前泡好的糯米、红枣、粽叶等包粽子的材料都整理好摆放在了桌子上。大家围在一起,捋粽叶、做漏斗状、填糯米、压紧实、封口、捆扎,巧手翻飞,不一会儿工夫,三角形、枕头

形、一串两个等各式各样的漂亮粽子成型。经过2个小时的辛勤劳作,200多只粽子包好了。

参加活动的阿姨们纷纷表示:包粽子、吃粽子,一直是我们中国的传统习俗,大家在互帮互助

包粽子过程中,增进了邻里情,拉近了彼此间的距离。粽子煮好后,社区工作人员将粽子送到了辖区空巢老人、低保户、老党员的手上,也将对他们的关爱送到了大家的手里。



民警捕获的蛇 摄影/贾德宗

民宅中惊现1.5米长大蛇

新报讯(记者 郝儒冰) 6月4日16时许,呼和浩特市回民区森林公安局接到报警称,回民区孔家营村一村民家院内发现一条蛇。民警立即联系了大青山野生动物园动物救助中心的专业工作人员共同赶往现场。

民警发现,在村民闫老伯家院中的杂物棚内,有一条黄黑相间的蛇盘缩着卡在了墙壁上的砖缝当中,动弹不得。经民警和工作人员共同努力,最终用棍子小心地将其从夹缝中挑拨出来并成功捕获。该蛇长约150厘米左右,性情较为凶猛,捕抓过程中不断向工作人员试探扑咬。

经野生动物救助中心工作人员检查辨认,这是一条黑眉锦蛇,系无毒蛇,属国家保护的有益的或者有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物。随后,工作人员对其进行了全面的体表检查,无外伤,待进一步观察后,会将蛇带到适宜生存的无人林区放归大自然。

回民区森林公安局民警告诉记者,黑眉锦蛇喜食鼠类,被誉为捕鼠大王,善攀爬,生活在高山、平原、丘陵、草地及村舍附近,主要分布于我国南方地区,这次在呼和浩特市出现实属较为少见。

首府开展游乐设施大检查

进入夏季,越来越多的家长都会带着孩子到游乐场坐海盗船、旋转木马、过山车……为确保大型游乐设施正常运行,消除安全隐患。

5月31日,内蒙古市场监督管理局会同呼和浩特市市场监督管理局、新城区市场监督管理局在阿尔泰游乐场开展了儿童游乐场安全大检查。

据了解,此次安全检查,重点对呼和浩特市各类大型游乐设施是否在检验有效期内、作业人员持证情况、使用登记及警示标志、定期检验报告、日常管理情况、应急演练记录等进行了检查。

自治区市场监管局工作人员提醒广大市民,乘坐大型游乐设施之前,应注意观察和阅读乘坐须知及警示标识等注意事项,并按规定要求乘坐。如发生停运等故障时,切莫惊慌或乱动,应听从现场工作人员的指挥,耐心等待救援。

文/本报记者 辛永红

“虎狼争霸”对抗赛

◎现场短新闻——

“训练的号角已经吹响,展示身手的擂台已经搭起,火热的训练场正在召唤。为锻造过硬素质,磨砺森林消防尖兵,我们战狼队全体指战员向你们提出挑战!”“昔日身着橄榄绿,我们从来无所畏惧;今天穿上火焰蓝,我们必将一往无前。我们猛虎队全体指战员,热血沸腾,斗志昂扬,接受你们的挑战”……以地方青年为主的战狼队和以退伍老兵为主的猛虎队各自宣读战书,摩拳擦掌,互不相让。6月5日上午,一场以训练为主题的对抗赛在内蒙古森林消防总队新训大队拉开帷幕,共计1300余人参加

了对抗赛。

一时之间,绳索技术、火场心理行为训练、班组灭火战斗、水泵架设、应急救援装备操作……训练场上硝烟起,虎狼争霸练兵忙。在火场心理行为训练现场,跃火墙、跨火栏、冲火廊、入迹地、穿火林、过火幕的六种模拟火环境中,年轻的消防员们一个个在模拟仿真火环境中进行火场感知和体验训练,克服火场焦虑、惊慌、恐惧等不良心理反应,进一步增强心理素质,提高火场适应能力,特别是遭遇险情时的心理应激承受能力。

张振飞是内蒙古森林



穿越火线

消防总队呼伦贝尔市支队直属大队士官长,在一线工作了15年,参加过大型灭火任务30余起,2017年还荣立了一等功。他在接受记者采访时表示,即使是模拟火场,温度也高达500度以上,如果面对真实

火场,温度更甚。“这样的火场心理行为训练是每个入伍消防员的必修课,主要是增强消防员的心理素质,面对火场,如何突破火线、扑打明火,同时学会保护自己。”张振飞说。文·摄影/本报记者 张巧珍

感染性腹泻防治知识

夏季是肠道传染病的高发季节。由于夏季温度高、湿度大,病原体及苍蝇蚊虫等繁殖较快,易导致食物污染腐败。夏季饮水量明显增多,导致体内胃酸浓度下降,胃肠道的防御功能降低。所以,更容易发生胃肠道感染。其中感染性腹泻为常见的、多发的胃肠道疾病。

感染性腹泻广义是指各种病原体肠道感染引起的腹泻。其临床表现有腹泻、大便每日≥3次,粪便的

性状异常,可为稀便、水样便,亦可为黏液便、脓血便及血,可伴有恶心、呕吐、食欲不振、发热、腹痛及全身不适等。病情严重者,因大量丢失水分引起脱水、电解质紊乱甚至休克。

建议腹泻的患者最好去医院检查治疗,查明病因,对症治疗。对于儿童及老年人,由于抵抗力较弱,一旦发生腹泻就容易导致脱水,所以这类群体更应及时去医院治疗。

我们常说“病从口入”,要想整个夏天胃肠道安然无恙,我们必须管住嘴。不吃腐烂变质的食物,生吃的瓜果蔬菜要充分洗净,吃剩的食物应合理存放,防治病菌通过蝇虫传播,吃剩食物再食用时应加热处理。同时要养成良好的卫

生习惯,避免接触患者,饭前便后要洗手。还要适当运动,增强体质。

内蒙古自治区中医医院脾胃病科王伟楠:住院医师。诊治专长:擅长消化系统常见病、多发病的诊治,尤擅长胃炎、肠炎、功能性便秘等治疗。

